内立旗

责任媒体 民生情怀 服务发展

2023 年 4 月 19 日 农历癸卯年闰二月廿九

星期三

今日四版

中共内丘县委主办总第555期



倪岳峰主持召开河北省推进京津冀协同发展工作领导小组第十次扩大会议强调

持续用力破除行政壁垒和体制机制障碍 以协同发展实际成效检验主题教育成果

王正谱出席

河北日报讯 4月17日,省委书记、省推进京津冀协同发展工作领导小组组长倪岳峰主持召开领导小组第十次扩大会议,深入学习贯彻习近平总书记重要指示批示精神和党中央决策部署,听取全省推进京津冀协同发展工作情况汇报,部署下一阶段重点任务。省长、省推进京津冀协同发展工作领导小组组长王正谱出席。

会议指出,京津冀协同发展, 是习近平总书记亲自谋划、亲自推动的重大国家战略,始 含着对河北人民的深切关怀、对级 是河北人民的深切关怀、对级 紧抓住用好的重大历史机遇。 紧抓住用好的重大历史机遇。 是河北是两时代中国特色社会主义思想主现 新时代中国特色社会主义思想主对河北工作重要指示批示精神和党时 河北工作重要指示批示精神和党时 中央决策部发进取,自觉置各地不可 思想、奋发进取,自觉置各地不可 思想、大局,全面检视。 及展大局,全面检视。 以京津冀协 问题,勇于解决问题,以京津冀协 同发展的实际成效检验主题教育成果,在对接京津、服务京津中加快发展自己,以实际行动忠诚捍卫"两个确立"、坚决做到"两个维护"。

会议强调, 要坚持问题导向, 持续用力破除制约京津冀协同发展 的行政壁垒和体制机制障碍,加快 人流、物流、信息流等要素市场一 体化建设, 为协同发展注入新动力。 要系统梳理各地各部门最迫切需要 解决的问题,广泛听取意见,大兴 调查研究,真正把问题找准找实。 对当下可以解决的问题, 要态度坚 决、立即行动; 对一时难以解决的, 要紧盯不放、持续推进。要创新思 路举措,积极主动与京津相关部门 沟通对接,形成思想共识,统一政 策标准,以改革的思维找到破除障 碍的最优路径、解决问题的最好办 法。要勇于攻坚克难,强化知难而 进的担当精神,完善目标量化考核 机制,激励广大干部直面问题、较 真碰硬, 啃硬骨头、打攻坚战, 通 过一个一个难题的解决打开工作新

局面。

会议指出,要深化务实合作, 推动京津冀协同发展不断迈上新台 阶。要全面落实三省市党政代表团 互访议定的合作事项,持续跟进、 一抓到底, 务求取得实效。要聚焦 承接北京非首都功能疏解, 围绕交 通、产业、生态和基本公共服务等 重点领域,积极谋划一批可操作。 能落地的新项目,特别是聚焦建设 物流强省,发展现代物流,精心做 好中国 · 廊坊国际经济贸易洽谈会筹 备工作;以环京市县为重点,加强 干部学习交流,拓展合作机制,布 局发展医养康养相结合的养老服务 业;加快高速、高铁、轨道交通等 重点项目建设,提高重点城市通达 率,使轨道上的京津冀更加方便快 捷,持续巩固扩大合作成果,推进 京津冀协同发展取得新的更大成效。

会上,省直有关部门汇报了京 津冀协同发展工作情况和下一步安 排

省领导柯俊、严鹏程、金晖、 王立彤、董兆伟参加会议。 本报讯(峰瑜)4月12日,我县召开工业园区闲置地块盘活处置暨工业园区发展规划调度会。县委书记管志民出席会议并讲话。县委常委、常务副县长温建敏主持会议。县领导董亮、李金健、李吉春出席会议。

管志民强调,要加快工业 园区北园功能提升规划设计工 作,努力打造功能智能化、服 务人性化、效率高效化、安全 科学化、环境花园化的优质方 案,助力项目顺利推进。问题, 结合园区实际情况和工作经验, 规范企业用地、规范企业管理, 做优做强园区产业项目。各好源 头控制,严格把关,强化规划 选址、用地报批等各环节划 选址、用地报批等各环的置土 地,推动园区经济又好又快发 展。

会上,县自然资源和规划 局负责人汇报了河北内丘工业 园区北园功能提升规划以及闲 置地块处置情况;工业园区负 责人汇报了园区下一步发展规 划和需要解决的问题。

处置暨工业园区发展规划调度会我县召开工业园区闲置地块盘活

市委常委、统战部长冯亚强来我县调研建滔碳捕集利用项目建设进展情况

本报讯(峰瑜)4月13日,市委常委、统战部长冯亚强来我县调研建滔碳捕集利用项目建设进展情况,并召开座谈会。县委书记管志民,县委常委、办公室主任董亮以及市、县委常委、办公室主任董亮以及市、县有关部门主要负责同志参加座谈

会上,冯亚强观看了建滔公司 宣传片,听取了企业负责人关于碳 捕集利用项目建设进展情况以及企 业发展存在的困难和问题的汇报, 并与部门和企业人员围绕建滔公司 绿色发展进行了深入交流。

冯亚强指出,河北建滔始终坚定不移走绿色低碳高质量发展道路,在加速推进科技创新、积极推动减污降碳上做出了生动实践。市县相关部门要与企业建立密切联系,充分履职尽责,对企业提出的问题要及时跟进解决,助力企业发展的政策措施要及时全面宣传贯彻落实到

位,为企业提供优良的营商环境。 要统筹发展和安全,全面压实安全 生产责任,严格落实安全生产措施, 抓好每一个细节,盯住每一个环节, 毫不松懈把安全生产贯穿于项目建 设各环节、全过程,全力为项目建 设和企业发展营造安全稳定环境。

座谈会结束后, 冯亚强还实地 到碳捕集利用项目现场察看项目建 设进展情况。



"非遗"挂面飘香致富路

近年来,内丘县在推进产业富民的过程中,积极推广传统手工挂面加工工艺,通过开设手工挂面微作坊等方式,结合"线上+线下"销售模式,拓宽销售渠道,增加农民收入。 图为在我县西邱村一家手工挂面作坊的农民在包装挂面。 (刘继东 摄影报道)

共同守护好"太行泉城"生态环境

邢台日报讯 水是生存之本,文明之源,但不是无限供给的资源。 习近平总书记强调: "让绿水青山充分发挥经济社会效益,不是要把它破坏了,而是要把它保护得更好。"像保护眼睛一样保护好"太行泉城"的生态环境,是现实之需、发展之要,需要我们久久为功、共同发力。 "遍野甘露溢,平地群泉涌",丰富的水资源和独特的地理条件塑造了邢台"太行泉城"的胜景,也为邢台经济社会发展奠定了源基础。但伴随人类活动的增多和经济社会的发展,我们面临着越来越多来自水资源的压力,还因此导致过百泉泉群断流现象。通过"节、引、调、补、蓄、管"全面发力,我市

地下水位数值连年提升,曾经干涸的泉眼重新恢复喷涌。保护生态环境就是保护生产力,改善生态环境就是发展生产力。我们应当好好珍惜大自然赋予我们的宝贵资源,自觉爱水、节水、护水,为邢台经济社会高质量发展夯实水资源支撑。

"四围杨柳绕城堤,池内荷花 齐开放。"以环邢诸(下转第二版) 儿童高发传染病应该这样预防

<<< 2版